



В Барыше перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве знакомого



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 12 декабря 2022 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по улице Молчанова г. Барыш в ходе спонтанного конфликта нанес своему знакомому удары руками, ногами, табуретом, металлической ножовкой и ножницами. От полученных ранений потерпевший скончался на месте преступления.

По ходатайству следователя Следственного комитета в отношении обвиняемого судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Марта 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1771704>